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БЕОГРАД - Шеф Делегације ЕУ Венсан Дежер изјавио је данас да премијер Србије
Ивица Дачић и косовски "премијер" Хашим Тачи на предстојећем састанку у Бриселу
неће потписати споразум о нормализацији односа "јер је то већ учињено у априлу" и
изразио наду да ће тимови за његову примену успети да се договоре.

  

У противном, то би значило да мора поново да се преговора на политичком новоу, додао
је.

  

Дежер је похвалио Владу Србије што предузима конкретне мере на примени постигнутог
споразума.

  

"Премијери не треба да разматрају детаље и надам се да ће тимови у Бриселу успети да
постигну договор о примени постигнутог споразума", рекао је Дежер током дебате
"Европске шансе Србије и Балкана".

  

На питање Танјуга да прокоменатрише писање медија да ће Дачић и Тачи на
предстојећем састанку у Бриселу потписати споразум о нормализацији односа, Дежер је
одговорио:

  

"Споразум је већ потписан, сада је битна његова примена и две стране морају да се
договоре око тога. Тренутно нема јасног договора између Београда и Приштине како да
се споразум спроведе на терену."
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Он није могао да потврди да ли ће наредни сусрет Дачића и Тачија бити одржан 21.
маја, али је рекао да сматра да до састанка има места за напредак.

  

"Тренутно се воде интензивни разговори у Бриселу и мислим да ће две стране успети да
се договоре и око ствари као што су официри за везу у Београду и Приштини", додао је
он.

  

Дежер је изразио наду да ће Србија добити датум за почетак приступних преговора са
ЕУ крајем јуна.

  

"Надам се да ћемо неколико дана пре 1. јула имати добре вести за Србију", истакао је
Дежер.

  

Он је поновио да ЕУ не жели да намеће решење и да Београд и Приштина треба да
пронађу одрживо решење за добробит људи који живе на Косову.

  

"Од изузетног значаја је да се између Београда и Приштине нормализују односи. Ви
имате трговинску сарадњу са Косовом што је за похвалу у односу на време када је трајао
ембарго на проток робе ка Косову", закључио је Дежер.

  

(Танјуг)
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